



સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ શામળાજીમાં ગુરુપૂર્ણિમા પૂર્વે ભક્તોનું ઘોડાપુર

અરવલ્લી જીલ્લાની ગિરિમાળાઓની વચ્ચે અને કુદરતી સૌંદર્યની વચ્ચે બિરાજેલા ભગવાન શામળિયાના વિષ્ણુ મંદિરે કાળીયાદેવ ઠાકોરના દર્શનાર્થે શુક્રવારે ગુરુપૂર્ણિમાના દિવસે વહેલી સવારથી ભક્તોની ભારે ભીડ દર્શનાર્થે ઉમટી હતી...

પાલનપુરમાં બાળકીના અપહરણની આશંકાએ રિક્ષાચાલકની ધૂલાઈ

પાલનપુરના ગઠામણ દરવાજા વિસ્તારમાં એક રિક્ષા ચાલક નાની બાળકીનું અપહરણ કર્યું હોવાની આશંકાએ ટોળું એકત્ર થઈ ગયું હતું. જેમણે રિક્ષા ચાલકની ધૂલાઈ કરી પોલીસ મથકે લઈ જતાં ભારે ઉત્તેજના પ્રસરી જવા પામી હતી.

ગુજરાત કર્મયોગી ઉત્કર્ષ મહાસંઘ દ્વારા બોર્ડ-નિગમોને સાતમા પગારપંચનો તફાવત આપવા રજુઆત

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ રાજ્ય સરકારના કર્મચારીઓને તા. ૧-૧-૧૬ થી ૩૧-૭-૧૬ સુધીના સાત માસના પગાર તફાવતની રકમ ત્રણ હજારમાં યુક્તવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો હતો. પરંતુ હજુ સુધી તફાવતની રકમ બોર્ડ નિગમના કર્મચારીઓને મળી નથી.



ગાંધીનગર તાલુકાના ભોધણ રાહોડ ગામે નવીન ગ્રામ પંચાયત ધરનુ ઉદ્ઘાટન ધારાસભ્ય શંભુજી ઠાકોર તથા ગાંધીનગર તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ શોભનાબેન ઠાકોર તથા જિલ્લા મહામંત્રી આઈ.બી. વાઘેલા હાજર રહ્યા હતા.

ગઠમાં યુવતીની છોડતી બાદ પોલીસે ફરિયાદ ન લેતાં હોબાળો

પાલનપુર તાલુકાના ગઠ ગામે એક ખેતરમાં બેઠેલા યુવક યુવતીને બહાર નીકળ્યા બાદ પંદર જેટલા શપ્સોએ ખેતર માલિક ઉપર દુસલો કર્યો હતો. આ નોંધી પોલીસે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.



અંગે ગઠ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાઈ હતી. જોકે, બીજી તરફ આ યુવતી સગાઈ થયેલા યુવક સાથે આવી રહી હતી. ત્યારે ત્રણ શપ્સોએ છોડતી કરી હતી. આ છોડતીની ફરિયાદ પોલીસે ન લેતાં યુવતીના પરિવારજનો સહિતના ટોળાએ પોલીસ સ્ટેશનને વેરી લેતાં ભારે ઉત્તેજના પ્રસરી જવા પામી હતી. જ્યાં આખરે પોલીસે ફરિયાદ નોંધતાં મામલો થાળે પડ્યો હતો.

સાહિત્ય વૃત્ત • ચોથા પાનાનું યાત્રુ મોહનલાલ પટેલ સાહિત્ય વર્તુળ, ગાંધીનગર દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને કાવ્યરચના અને કાવ્યપઠનની લાક્ષણિકતાઓની જાણકારી હેતુસર એક શિબિરનું આયોજન કરી સર્વવિદ્યાલય, સેક્ટર-૨૩ ખાતે કરવામાં આવ્યું હતું.

મોહનલાલ પટેલ સાહિત્ય વર્તુળ, ગાંધીનગર દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને કાવ્યરચના અને કાવ્યપઠનની લાક્ષણિકતાઓની જાણકારી હેતુસર એક શિબિરનું આયોજન કરી સર્વવિદ્યાલય, સેક્ટર-૨૩ ખાતે કરવામાં આવ્યું હતું.



ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના ગઠડા-શામળાજી ખાતે કાળીયા ઠાકોરને ઘરાયો અગ્રકુટ

ડે મો કે ટીક પીપલ્સ સોસાયટીની બેઠક યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ડે મો કે ટીક પીપલ્સ એસોસિએશન ગુજરાત ગાંધીનગરની બેઠક તાજેતરમાં સંસ્થાના પ્રમુખ ભાનુકાન્ત પી. પરમારના અધ્યક્ષસ્થાને ઉપપ્રમુખ દશરથભાઈ પરમારના નિવાસ સ્થાને યોજાઈ હતી.

સહમત થયા... • અનુસંધાન પહેલાનું યાત્રુ

સંબંધોને આગળ વધારવા માટે ભારતીય પક્ષની સાથે કામ કરવા માટે ઉત્સુક છે. વ્યૂહાત્મક સંચાર સંબંધોને મજબૂત કરવા, પારસ્પરિક વિશ્વાસને વધારવા, વેપારી સહકારને વધારવા મુદ્દે પણ વાતચીત થઈ રહી છે.

એલજેપી... • અનુસંધાન પહેલાનું યાત્રુ

અનુસૂચિત જાતિ, અનુસૂચિત જનજાતિ અત્યાચાર રોકવા સાથે સંબંધિત કાયદાની મૂળ જોગવાઈને લાગુ કરવા માટે વડાધિકારી લાલચાની માંગ છેલ્લા ચાર મહિનાથી કરી રહી છે પરંતુ સરકાર આવા કોઈ પગલા લઈ રહી નથી.

ભારે વરસાદ... • અનુસંધાન પહેલાનું યાત્રુ

કેટલાક વિસ્તારોમાં ખુબ વધારે પાણી ભરાઈ જવાના કારણે મુશ્કેલી સર્જાઈ ગઈ હતી. દિલ્હી-અનસીઆરમાં ભારે વરસાદના લીધે લોકો આજે સવારથી લઈને મુશ્કેલીમાં દેખાયા હતા.

સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ માટે યુ જી સી એ કડીની પ્રમુખ સ્વામી કોલેજને ૫ કરોડની ગ્રાન્ટ

દેશમાં ત્રણ કોલેજ પૈકી સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળની કડી પ્રમુખ સ્વામી કાલેજનો સમાવેશ : સ્કીલ એવ્યુએશનમાં પી એચ ડી પણ કરી શકાશે : ગુજરાતના યુવાનોને સૌથી વધારે લાભ મળશે : વલ્લભભાઈ પટેલ : ચેરમેન કડી સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ

ગાંધીનગર તા. ૨૭ યુ જી સી નવી દિલ્હી દ્વારા સમગ્ર દેશમાં ત્રણ કોલેજોને સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ માટે ગ્રાન્ટ ફાળવવામાં આવી છે. જ્યારે આ ત્રણ પૈકી એક કડી સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત પ્રમુખ સ્વામી કોલેજને કોશલ્ય કેન્દ્રની સ્થાપના માટે રૂ ૫ કરોડની ગ્રાન્ટ ફાળવવામાં આવી છે.

સે-૨૬-૨૭ રહેણાંક વિસ્તારમાં હોસ્ટેલથી વસાહતીઓ ત્રાહીમામ

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર શહેરના છેવાડાના સે-૨૬ અને સે-૨૭ ના રહેણાંક વિસ્તારમાં હોસ્ટેલો ધમધમી રહી છે. આ સેક્ટરના બહારગામના હજારો યુવક-યુવતિઓ ભારે થી મકાન મેળવી વસવાટ કરે છે. ત્યારે કેટલાક નાગરીકો મકાન ભાડે રાખીને હોસ્ટેલના છોકરાઓને તેમજ સ્પર્ધાત્મક પરિશાની તૈયારીઓ કરતા યુવકોને જમાડવાનું કામ કરે છે.



આજે ગુરુપૂર્ણિમાના પવિત્ર દિવસે શ્રી સિદ્ધાશ્રમ સાધક પરિવાર દ્વારા મહેસાણા શહેરમાં વી.કે. વાડીમાં ગુરુ વંદનાનો કાર્યક્રમ રાખવામાં આવ્યો હતો.

ભાજપ શાસિત પાલનપુર પાલિકામાં સત્તાનું કેન્દ્રીકરણ..!

એલ્લી ટીપી કમિટીને લઈને ઘમાસાણ: કમિટી પાછી ઠેલાતા અનેક તર્ક-વિતર્ક ભાજપ શાસિત પાલનપુર નગર પાલિકાના વિવિધ કમિટીઓની મુદત પુરી થઈ રહી હોવા છતાં મળનારી પાલિકાની સાધારણ સભાના અંજનામાં કમિટી રચના ના મુદ્દાનો સમાવેશ કરાયો નથી.

જિજ્ઞાસા જગાવો... • અનુસંધાન પહેલાનું યાત્રુ

જાતે ગણન માટે દાખલા આપ્યા હતા. આ દાખલા બોર્ડ પર નહિ પરંતુ વિદ્યાર્થીની નોટબુકમાં લખી આપી અને ગણવા જણાવ્યું હતું. તેમણે વાંચન માટે પણ આવુ જ કર્યું હતું.